
「令和３年度長崎県犯罪のない安全・安心まちづくり地域賞」表彰式を開催！

６月６日、セントヒル長崎において「令和３年度長崎県

犯罪のない安全・安心まちづくり地域賞」の表彰式を行い

ました。これは、令和３年度に「長崎県犯罪のない安全・

安心まちづくり宣言」を行った314団体の中から、年間の

取組が特に優秀であった10団体を表彰したものです。

表彰式では、平田副知事から各団体の代表者に対し、表

彰状と副賞の楯が授与されました。

【受賞団体の集合写真】

「安全・安心まちづくり」への取組み

この度受賞された１０団体をはじめ、多くの団体におかれましても、その地域の実情に応じた様々な

活動に積極的に取り組まれています。

今回は、昨年度に宣言された長崎市、佐世保市、壱岐市の事業者・団体の主な取組内容をご紹介しま

すので、皆様の自主防犯活動の参考にされてください。

○ 子供の見守り活動

・会社車両に「ながら見守り活動中」と記載したマグネットシートを貼付し、日

常業務を通じて登下校の子供、高齢者等に気を配る見守り活動を行いました。

・佐世保支社において、早岐警察署と共に、佐世保市内小学校の長期休業明けの

始業式に合わせて、通学路周辺での合同パトロールを行いました。

○ 環境美化活動

・本社及び各支社（営業所）において、毎月５日（休日の場合は翌営業

日）を「環境美化の日」と定め、事業所周辺の環境美化活動に取り組む

こととし、社員の環境美化への意識づくりに努めています。

長崎綜合警備株式会社（長崎市）

〇小瀬戸町西二区自治会（長崎市） 〇銭座校区連合自治会（長崎市）

〇戸町みらいまちづくり協議会（長崎市） 〇春日町中央公民館（佐世保市）

〇上陣の内町自治会（佐世保市） 〇佐世保市民生委員児童委員協議会連合会（佐世保市）

〇馬責子供を守る隊（佐世保市） 〇馬渡町第一自治会（諫早市）

〇堂崎町第三自治会（諫早市） 〇溝陸町内会（大村市）



「安全・安心まちづくり」への取組み

宣言の申し込みをされた団体にお渡しする活動支援用品については、８月下旬頃にお届けする予定としています。

犯罪のない安全・安心まちづくり宣言

子供の見守り活動・パトロール活動 あいさつ運動・ながら見守り活動 環境美化活動

安全・安心まちづくりへの取組内容

令和４年度長崎県犯罪のない安全・安心まちづくり宣言「取組開始！」

令和４年度における「長崎県犯罪のない安全・安心まちづくり宣言」につきましては、令和３年

度に申し込みをいただいた団体を始め、市町・老人会連合会・社会福祉協議会などの機関・団体を

通じて広く呼び掛けを行いましたところ、昨年度を上回る340を超える団体から申し込みをいただ

きました！ 今後、申し込みをいただきました皆様と共に安全・安心まちづくりに取り組んでまい

りますので、どうぞよろしくお願いします。

○ 環境美化活動

・住民の協力を得て通学路に、花苗とプランターを配付のうえ、花の植え替えを行い、

犯罪の起きにくい明るい環境を作りました。

・毎月第１土曜日を「公園清掃日」と定め、公園内の草刈りと

ゴミ拾いを近隣住民（有志）とともに実施しました。

○ あいさつ運動

・年間を通してまちづくり協議会やPTAと一緒に「あいさつ声かけ運動」

を実施しており、登下校だけでなく休日も元気よくあいさつを行っています。

・７５歳以上の高齢者に対し、敬老祝いとして高齢者宅を訪問し、地域商

品券を配布するとともに声掛け、健康確認を行いました。

八幡浦西新町公民館（壱岐市）

下金比良町公民館（こんぴらっ子見守隊）（佐世保市）

○ あいさつ運動

・地元自治協議会及び小学校の協力を得て募集した標語を、

通学路の掲示板に設置し、あいさつ運動に取り組みました。

最近は子供達から「見守りありがとうございます。」と声

がかかるなど、こちらが元気をもらっています。

○ 環境美化活動

・愛護団体と協力し、風光明媚なスイセンロードの草刈り、ゴミ拾いを行いました。その結果

１～２月には満開のスイセンの花と香りが地域住民等の目を楽しませてくれました。

・行政と協力し、道路や側溝の段差解消を実施するとともに、また、各ゴミステーションを

利用しやすいようにリサイクル分別の掲示や整理整頓、周辺の草刈り等を行いました。


